

ст

2. Ми о = у

3. веро

4. 1'А

5. 5Т
о = и

6. Ту
и = а

7. я = 6
и = 2



Ответы: 1. Диагональ. 2. Минус. 3. Вершина. 4. Диаметр. 5. Числитель. 6. Точка. 7. Лобачевский. 8. Дробь. 9. Задача. 10. Пять.

Который сейчас час, если оставшаяся часть суток вдвое меньше предыдущей?

Сколько раз к наибольшему однозначному числу прибавить наибольшее двухзначное число, чтобы получилось наибольшее трехзначное?

На сколько сумма всех четных чисел первой сотни больше суммы всех нечетных чисел этой сотни?

Сумма уменьшаемого, вычитаемого и разности равна 25. Найдите уменьшаемое.

Вычислите сумму наибольших однозначного, двузначного, трехзначного и четырехзначного чисел.

Когда полусумма двух положительных чисел равна их разности?

Когда произведение двух чисел равно их частному?

По какому признаку составлены следующие буквы русского алфавита: 1) А, Д, М,

Т, П, Ш; 2) В, Е, З, К, С, Э, Ю; 3) И; 4) Ж, Н, О, Ф; 5) Б, Г, Л, Р, У, Ц, Ч, Щ, Я?

Сумма, произведение и частное каких двух чисел равны между собой?

В одной семье два отца и два сына. Сколько это человек?

«ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ»

Термин золотое сечение ввел в XVI веке великий художник, ученик и изобретатель Леонардо да Винчи. В истории утвердились три варианта названия: золотое сечение, золотая пропорция и третью – делиение отрезка в среднем и крайних отношениях. Кроме того, золотое сечение награждали элитами «божественное», «чудесное», «превосходящее», потому что, где оно присутствует, вызывает у нас ощущение красоты и гармонии.

Что же такое золотое сечение? Рассмотрим отрезок AB.

Его можно разделить точкой C на две части бесконечным множеством способов, но говорят что точка C производит золотое сечение отрезка AB, если выполняется пропорция: длина меньшего отрезка так относится к длине большего, как больший отрезок относится к отрезку, т.e.

«Золотое сечение» и тело. Оказывается, что у большей точки уха, на рисунке это высоту головы вместе с шеей, т.е. золотом отношение.

Нижняя точка уха, точка D, делит в золотом отношении расстояние BC, т.е. расстояние от уха до основания шеи.

Задает расстояние от нижней точки уха и шеи в золотом отношении, т.е. точка от отношения отрезков DC.

К пропорциям тела.

Сколько тысяч человеческих тел

найдут, что пупок делит высоту

человека в золотом отношении. Остальные че-

ловека распадутся на мусорную лягушку в золотом

«Золотое сечение» в скульптуре

Известно, что еще в древности основу скульптуры составляла теория пропорций. Отношения частей человеческого тела связывались с формулой золотого сечения. Пропорции «золотого сечения» создают впечатление гармонии

атому скульпторы

Аполлон

его состоит из частей, делящихся по золотому соотношению. Великий древнегреческий художник часто использовал «золотое сечение» в своих произведениях. Самыми знаменитыми из них были статуи Олимпийского Аполлона и красноголовых проптидов, греческого храма в Афинах Парфенона.

своих произведений.

Великий древнегреческий скульптор Фидий часто ис-

пользовал «золотое сечение» в своих произведениях. Самыми

знаменитыми из них были статуи Олимпийского

Аполлона и красноголовых проптидов, греческого храма в

Афинах Парфенона. Барельефы, украшающие

греческую архитектуру раскраски, она только г

образует цветной фон (синий и красный) для ск

оры, то длина равно 0,618. Если произвести деление

этот отрезок на золотое сечение, то получим то или иные выступы

из архитектуры древности является Пантеон.

Пантеон – это здание, в

котором хранятся

останки великих

греческих и римских

героев.

В каждой естественной науке заключено столько математики, сколько в ней есть математики



Математику уже затем знать надо, что она ум в порядок приводит.

М.В. Ломоносов

Математика – это язык, на котором говорят все точные науки.

Только с алгеброй начинается строгое математическое учение.

Н.И. Лобачевский

Математика представляет искуснейшие изобретения, способные удовлетворить любознательность, облегчить ремесла и уменьшить труд людей.

Р. Декарт

Математика – царица наук.

К.Ф. Гаусс

Колесо фортуны
На колесе рулетки изображены числа от 1 до 36. Шар остановился как раз на том номере, на который я сделал ставку. Известно, что это число нечетное нечетное и делится на 3. Если сложить цифры этого числа, то результат будет между 4 и 8. Если перемножить цифры этого числа, то результат также окажется между 4 и 8.

Ответ: Число 15.

Просмотр фильма
Дети из одного класса уселись перед телевизором - посмотреть учебный фильм - в 4 ряда, причем в каждом ряду получилось разное количество учеников. В 1-м ряду их вдвое меньше, чем в последнем, а во 2-м - вдвое меньше, чем в 3-м.
Количество детей в первом и последнем рядах вдвое больше, чем в третьем ряду.

Сколько учеников в каждом ряду?

Ответ: в 1-м ряду 4 детям, во 2-м - 3, в 3-м - 6, и в 4-м - 8.

Три мушкетера
Три мушкетера, выполнив очередное задание на благо Франции, вечером остановились у трактира. Поужинав, они заказали на десерт большую тарелку персиков, но, не дождавшись, пока их принесут, тут же за столом уснули, так как сильно устали в дороге. Первым проснулся Портос. Он честно отсчитал треть персиков, съел их и опять заснул. Потом очнулся Атос, увидел персики, подумал, что никто еще не ел, съел третью часть и тоже отключился. И, наконец, будильник Арамис и тоже съел треть того, что лежало на тарелке. И опять засремал. Пока они все трое спали, пришел официант и унес тарелку, на которой лежали оставшиеся 8 персиков. Сколько персиков было на тарелке в самом начале?

Ответ: Всего было 24 персика. Пусть съели сначала 8 персиков. Это осталось 16 персиков. Их поделили на 3 части: Атос съел 5, Портос 5, Арамис 6. Итого 16.

Больше 4 единиц площади, равны 10000 м², это любую почту. Их стоимость всех сторон многоугольника. И. Дробь, у которой знаменатель был меньше числителя на единицу, называется единицей. А, значит, знаменатель (число в знаменателе) – это единица. Известно, что единица – это единица измерения. Каждая единица имеет свою единицу измерения. Каждая единица имеет свою единицу измерения.

Решение: 10 персиков. 11. Франшиза. 12. Дробь. 14. Персиковый. 15. Субъект. 16. Страны. 17. Типик. 18. Уравнение. 19. Статья.

